## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA  NOMBRE A BRICOLA PENSACOLA S.A.  NÚMERO DE EXPEDIENTE. 43574-86  NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL TNG. OSCAR ORRANTA - GERENTE
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA  NOMBRE METRO MANUFACTURING LLC  NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA E UU  DOMICILIO
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA  NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. CARLOS HEINZ MOELLER GOMEZ NACIONALIDAD. ECUATORIA DA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0908618820  DOMICILIO URB: EL RO SOLAR L

## REPUBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

), (30 (30)	Nombresty Apalitic securities	esalb@vii	Medicalical	Domisiko
1	OSCAR ORRANTIA HORD	CASADO	ECU ATORIBNA	
2	DSCAR JOSE OPPLANTIA HOUS	CASHAO	ECUSTORISMS	
3	COLLOS ORPDUTIO MEDINA	SOLTERO	EW AMILIA	
4	CECILID DREANTIDHES: NO	SOLTERA	EWATORISMA	
_5	EABRIELD OKRANTIA MEDINA	SOLTERA	EUNTORIBUD	
. 6				
7				
8				·
9				
10				
11				
12				
13				

HIMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO JOMINIS TRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			_
	AÑO	MES	DIA